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MAP 1977 Petr Fiala a jeho dědečkové! Aneb, proč Bůh
musí mít tak morbidní smysl pro humor!

michalapetr.com/map-1977-petr-fiala-a-jeho-dedeckove-aneb-proc-buh-musi-mit-tak-morbidni-smysl-pro-humor/

Rodinná sága českého premiéra Petra Fialy je plná podivných a zarážejících překvapení,
které vyvolávají značné otázky, kdo vlastně je Petr Fiala? Jeho jeden dědeček František
Bärtl, je vlastenci často obviňován, že se zapletl do nechvalně proslulé nacistické
vyhlazovací mašinerie T4. A jeho druhý dědeček František Fiala představuje ještě větší
záhadu. Protože náš premiér Petr Fiala se rád veřejně vydává za nezpochybnitelnou
morální autoritu, ač se jeho rodina podivně zapletla s totalitním režimem, v době, kdy
páchal ty nejohavnější krutosti. A samotný premiér Fiala se sám zapletl zločinecké
kampeličky, ve které mizely miliardy, jako pára nad hrncem, a profesionální vrahové na
objednávku likvidovali nepohodlné osoby. Nezbylo nám, než se na “čistého” Petra
podívat poněkud blíže. 

V ČR nyní nejsou dostupné byty, a mladí lidé mají smůlu, a nepořídí si nyní ani bydlení,
ani děti. Český premiér Petr Fiala místo toho, aby mladým lidem k pěkným bytům
pomohl, raději zbrojí a posílá miliardy na Ukrajinu. A to je zvláštní, protože nebýt
obrovských dotací na výstavbu luxusních vil pro vysoké státní úředníky, které poskytovala
1. republika svým vybraným “vládním úředníkům” na výstavbu soukromých rezidencí,
možná by se ani nenarodil otec Petra Fialy – Igor Fiala – protože by neměl kde! 

Petr Fiala ve své autografii prozradil, že jeho babička Fialová, vlastnila za Husákovy
normalizace krásnou rodinou vilu v tzv. Úřednické čtvrti města Brna, a části své vily za
normalizace dokonce pronajímala různým podnájemníkům, aby tuto vilu dokázala
udržovat. Podle historických análů se v této “Úřednické čtvrti” stavěly rodinné vily pro
vysoké státní úředníky takřka výlučně díky státním dotacím. Výstavbu ve čtvrti  za 1.
republiky řídilo hlavně tzv. družstvo “Úřednická čtvrť”, a celá výstavba těchto vil byla první
republikou financována přímými dotacemi stavebníkům, a dotacemi na pokrytí jejich
hypotéčního úvěru. První republika, která splácela mnohamiliardové reparace za 1.
světovou válku, (Viz MAP 1964, tzv.  biens cédés), a střílela do hladových dělníků, tak
luxusně dotovala stavby vil svým vysokým úředníkům!! A dědeček Fiala byl jejím
vysokým úředníkem – vládním radou se sídlem v Brně! 

Petr Fiala si ve svém životopise stěžoval na “nespravedlnost”, kterou jeho rodina po válce
utrpěla, a opěvoval “zašlou slávu” 1. republiky, ve které se Fialům tak dařilo. Fialové totiž
už neměli ani “služky”, ani “koně”, a ani už nemohli “autem jezdit na dovolenou k moři do
Jugoslávie”, jak byli za 1. republiky zvyklí. Vila v Úřednické čtvrti města Brna, ve které se
v dobách největší bídy za 1. republiky, kdy miliony lidí měli hlad, stavěly domy pro
úředníky za tučné státní dotace, jim však zůstala! A ani komunisti jim je nevzali! 

A Petr Fiala, který podle svého životopisu dostal ve vile z 1. republiky od babičky Fialové
dobrou školu života, nyní pokračuje v této nemravné politice 1. republiky. A vymýšlí
pohádkové státní dotace pro boháče, aby si mohli pořídit elektroauto a nabíjecí stanici

https://www.michalapetr.com/map-1977-petr-fiala-a-jeho-dedeckove-aneb-proc-buh-musi-mit-tak-morbidni-smysl-pro-humor/
https://manipulatori.cz/neexistuje-dukaz-ze-dedecek-petra-fialy-frantisek-bartl-se-podilel-na-akci-t4/
https://reportermagazin.cz/73580/fialova-neproziravost-v-zalozne-kde-mel-penize-byly-mezi-podilniky-i-velmi-pochybne-existence/
https://www.michalapetr.com/map-1957-londyn-tvrde-uderil-na-brusel-bud-vase-soudy-prestanou-okamzite-podporovat-imigraci-a-nebo-uvidite-francie-vzteky-bez-sebe-kdo-neni-imigrant-nedostane-socialni-byt-63-imigrantu-tam-uz/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Masarykova_%C4%8Dtvr%C5%A5
https://www.michalapetr.com/map-1964-bezpodminecna-kapitulace-kyjeva-putin-vcera-informoval-osn-o-sve-jedine-mirove-podmince-slovansti-kozacti-vyslanci-uz-s-gosudarovym-pozehnanim-jednali-30-brezna-v-moskve-s-ruskymi/
https://www.bam.brno.cz/stezka/4-masarykova-ctvrt-1918-1945
https://cs.wikipedia.org/wiki/Masarykova_%C4%8Dtvr%C5%A5
https://echo24.cz/a/H48TJ/zpravy-domov-stat-pohadkove-dotace-elektroauta-zajem-moiliardy-kapsy-ceci


2/5

naň. V ČR nyní drasticky klesá porodnost, úplně stejně, jako když se v dobách ČSR v
Úřednické čtvrti města Brna stavěly Masarykem dotované vily. V ČR nyní potomek
babičky a dědečka z Úřednické čtvrti města Brna opět dotuje bohatou elitu českého státu,
aby se zase na úkor zbylých obyčejných občanů republiky měla líp. Bůh má absolutní
smysl pro dokonalou ironii, a tak nechá Petra Fialu opakovat historii, protože jsme se z
jeho minulosti nepoučili.

Otec Petra Fialy Igor se narodil v roce 1928. V roce 1945 vstoupil i se svým starším
bratrem do KSČ. Synové Masarykova vládního rady a majitelky vily v úřednické čtvrti
města Brna se tak ihned po osvobození stali aktivními komunisty. Starší syn vládního
rady Fialy, Jiří, ročník 1925, vystudoval v letech největší perzekucí všech nepřátel režimu
medicínu na brněnské Masarykově universitě, absolutorium podle kanadských pramenů v
roce 1955. A Fialův otec Igor vystudoval ve stejné době vysokou školu v Bratislavě a stal
se tam dokonce odborný asistent. Když Miladu Horákovou věšeli, a když řada studentů
se závadným kádrovým profilem byla vyloučena z vysokoškolských studií, (str. 295), oba
Fialové, synové Masarykova vládního rady a zbohatlice – majitelky vily v proslulé dotační
Masarykově čtvrti, nerušeně studovali. I Petr Fiala mohl za komunistů nerušeně studovat.
Zvláštní rodinka tihle Fialové. Fialův otec v roce 1956 vystoupil z KSČ a jeho bratr Jiří,
také komunista, než skončil komunismus, emigroval do Kanady, a babička Fialová za ním
dokonce se svolením komunistů letěla na návštěvu. Díky všem těmto, pro většinu
potomků prvorepublikových zbohatlíků a vládních radů, zřejmě atypickým životním
příběhům, získal Petr Fiala od komunistů slušné vzdělání, takřka zadarmo s přihlédnutím
k dnešním finančním nákladům, které čeští studenti musí pokrýt, aby mohli studovat.
Vzdělání je důležité, neustále mentoroval profesor Petr Fiala. Jakmile se však zmocnil
vlády, začal ihned cíleně škrtit a likvidovat české školství a vědu, a činit vzdělání chudým
občanům ČR nedostupným. Inu, jak říkám, Bůh má smysl pro dokonalou ironii. A to není
vše.

Velmi zajímavé je, jak profesor Fiala definoval “chudobu své rodiny v časech
normalizace”. Chudý mladý Petr Fiala jezdil ročně na dva letní pionýrské tábory a na
jeden zimní. To dnes představuje nejméně 45 000 CZK ročně, protože komunistické letní
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tábory byly třítýdenní. Chudý Petr Fiala žil s rodiči v “běžném družstevním bytě”, který si
rodina pořídila za komunismu v lepší brněnské lokalitě Černá pole.  Spočteno na dnešní
podmínky – chudý je podle Fialova životopisu ten, kdo si v ČR může pořídit byt za 7
milionů CZK, viz ceny obyčejného bytu v lokalitě Černá pole, a platit fialové náklady na
energie a potraviny. Aby si člověk mladší 36 let takovýto chudý Fialový byt za 7 milionů
mohl pořídit, musí podle hypotéčních podmínek platných za vlády “chudého Petra Fialy”
mít čistý měsíční příjem nejméně 57 000 CZK, v hotovosti mít připraveno nejméně 722
000 CZK, a bude byt splácet měsíční splátkou 28 500 CZK po dobu 30 let. Chudí Fialovi
si dokonce v časech normalizace pořídili i auto. Nutno poznamenat, že maminka Fialová
byla v té době invalidní důchodkyně, a otec Fiala, který vystoupil z KSČ, vedoucí
plánovacího oddělení Železničních staveb. Rodina, která by dnes za vlády Petra Fialy,
byla stejně chudá jako Fialové za normalizace, by musela dnes měsíčně splácet 29 tisíc
CZK za hypotéku na byt, platit nejméně 10 000 za energie a přispívat 3 000 do fondu
oprav, a za odpad. To představuje 42 000 CZK jen za bydlení. K tomu připočtěte náklady
na auto, letní a zimní tábory, extrémně drahé jídlo, a výdaje za vzdělání dětí, a jejich
oblečení, sportovní potřeby na zimní tábor a telefony. Jste okamžitě na 70 tisících CZK. V
případě, že jeden z členů takovéto rodiny se stane invalidním důchodcem, stejně jako
paní Fialová, stane se taková to rodina okamžitě bezdomovci, protože jeden obyčejný
člověk už splátky za hypotéku a ostatní náklady za vlády asociála Fialy nezaplatí. Každý,
kdo v ČR nyní vydělává průměrný plat, je tak podle Fialova životopisu ze sedmdesátých
let vlastně chudý člověk! 

Podle statistických údajů Fialovy vlády měla polovina mužů ČR plat nižší než 39 847
CZK, a žen 33 862 CZK. Polovina pracujících občanů ČR za vlády profesora Fiala je tedy
tak chudá, že ani nemůže být tak bohatá, jako byla chudá Fialova rodina v dobách
normalizace! (Součet před zdaněním 73 709 CZK) A co udělá Fiala, vše jen zdražuje, a
likviduje, aby chudým bylo ještě hůř, a bylo jich ještě víc, a zároveň dotuje bohaté, aby se
měli ještě líp, jako jeho prarodiče za 1. republiky.

Fialův dědeček byl vládní rada v Brně. To byla extrémně vysoká úřednická funkce. První
republika své občany ždímala, ale státní úředníky rozmazlovala. Odborný rada v Praze,
nižší funkce než vládní rada v Brně, měl plat 3919 korun měsíčně. Plat kvalifikovaného
dělníka byl méně než 600 CZK. Dotace na pořízení osobního bydlení a dotace hypoték
však dostávali státní úředníci, nikoli dělníci a obyčejní zaměstnanci! Jak typicky Fialové! 

Je ovšem záhadou, proč se Fiala paktuje s ukrajinskou vládou, která neustále veřejně
oslavuje Banderovce, známé pachatele toho nejbrutálnějšího holokaustu a vyvražďování
všech etnických menšin  – viz. řada našich letošních analýz. Otec Fialy se svým bratrem
a matkou totiž v roce 1944 zamířili do koncentračního tábora, protože matka byla
Židovka. Fialové sice díky v Protektorátu poměrně důslednému uplatňování
Heydrichových nařízení z konference ve Wannsee unikli obvyklému holocaustu
brněnských Židů, a pro svůj původ, otec Árijec, matka Židovka, nebyli zařazeni do
žádného z oficiálních transportů Židů z Brna, ale byli odsunuti až v poslední fázi, a tak
přežili. Nicméně tento jejich šťastný osud je poměrně zajímavý, protože celá řada Čechů
stejného, smíšeného původu, takovéto štěstí neměla, a nesměla třeba studovat vyšší než
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5. obecnou třídu, a musela nastoupit k odsunu daleko dříve. Tito míšenci a manželky a
manželé protektorátních árijců se podle Heydrichova nařízení většinou odsunovali do
místních pracovních táborů v Protektorátu, kde většinou v bídě a za těžké práce přežili,
nebo do Terezína, který měl výjimečný status, a dále z něj většinou do koncentračních a
vyhlazovacích táborů nebyli transportováni míšenci a židé, kteří měli buď zásluhy z I.
světové války, nebo měli třeba dánskou státní příslušnost, nebo patřili ke skupině, která
měla vlivné, árijské příbuzné. (Velmi podrobně zpracováno zde.) Zda se v případě
neuvěřitelně šťastného osudu při odsunu neárijské části rodiny Fialů do táborů pro Židy v
roce 1944 podle předpisu konference ve Wannsee mohl projevit vliv vlivného brněnského
vládního rady Fialy, (otec a manžel), ví asi nyní už jen Petr Fiala. V každém případě, náš
současný premiér se narodil díky štěstí jeho otce, které značná část jeho česko-
židovských vrstevníků neměla. Z Terezína totiž začali být koncem roku 1944 odsunováni
k vyhlazení i “míšenci” jako oba Fialové, ač to  porušovalo Heydrichova nařízení z
Wannsee. Cílem tohoto opatření bylo snížit populaci tábora, zejména o mladé muže (Jiří
Fiala – 19 let, Igor otec Fiala – 16 let), aby se zabránilo vzpouře. (Viz zde strana 43-45).
Dá se tak předpokládat, že Petr Fiala se narodil, protože jeho otec Igor, nestačil být
odsunut k likvidaci do Osvětimi, protože Rudá armáda postupovala příliš rychle, protože
Němci a jejich spojenci Banderovci z 1. SS Divize Galizien a z dalších jednotek Ukrajinců
raději rychle utíkali na Západ, než aby sovětskému postupu kladli odpor. Konec války
Terezíně byl divný, Himmler z Terezína poslal 95 českých Židů v transportu 1105 Židů
Holanďanů, Rakušanů a Němců do Švýcarska, a mezi nimi nesměli být žádní míšenci,
ale pouze čistí Židé. Ti zřejmě patřili mezi židovskou elitu, která v Terezíně požívala
zvláštních výhod, a nebyla odsunuta, jako naprostá většina do Osvětimi. (zde strana 48)
Spousta českých míšenců neměla takové štěstí, jako měli Fialové, a nejméně dva čeští
míšenci měli to štěstí, že si je po odsunu v Osvětimi vybral doktor Mengele pro své
pokusy. Protože Bůh má smysl pro absolutní parodii, Fiala tak díky štěstí svého otce a
díky obětavosti ruských vojáků dnes žije, a může tak s penězi vydřenými z občanů ČR
podporovat režim oslavující pachatele holocaustu! Jsem zvědav, zda náš premiér najde
za pár dní odvahu se jít poklonit těm Rusům, kteří padli, aby se on mohl narodit, a vyrůst
za normalizace v rodině tak chudé, jak dnes není díky jeho vládě ani pětina Čechů
bohatá! Když někdo považuje za chudobu žít normální život, a stýská si po časech, kdy
jeho prarodiče měli služky, není na místě ho dále volit, zejména když likviduje školství,
vědu, průmysl i zemědělství, a drtí lid drakonickými daněmi, a nedostupnými cenami
energií, bytů a jídla. Politik, který ve svém životopise adoruje amorální životní úroveň
vysokých státních úředníků 1. republiky, a to v době tehdejšího všeobecného hladu a
největší hospodářské krize, asi nemůže už z principu zkrotit nenasytnou českou hydru
složenou z vysokých státních úředníků a politiků, která svou nenažraností drtí celou ČR a
všechny její občany. 

Pokud se týče druhého Fialova dědečka Bärtla, závěr Manipulátorů, že ho nelze spojit s
akcí T4, musím potvrdit. Někdy se však k akci T4 vrátím, neb jsem s překvapením zjistil,
že probíhala i v Polsku, a že i v Protektorátu se akce plánovala, a došlo na nacistické
příkazy i k vyklizení celé řady psychiatrických léčeben – Kroměříž, kde šéfoval do roku
1940 Bärtl, v Jihlavě, v Brně, atd., a je tak navýsost zajímavé, kam se všichni jejich
pacienti vlastně za války poděli. Jde přitom o několik tisíc osob. 
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O víkendu jsem byl pozván na konferenci Hnutí Jasan. Tady najdete moje hodnocení
sobotního sněmu ve videu na TV Bureš. 

P.S. Když už jsem se do Fialy tak pustil, tak opět připomínám, že v letech 1982-86 jsem
absolvoval VPA KG Bratislava. 

Je pondělí 29. duben 05.11 ráno. Na Fialovi jsem se zapotil i pobavil skoro celý víkend.
Snad to stálo za to. Mějte se. Na maily proto odpovím, až v pondělí. Poslední pořady: V
sobotu 13. dubna s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s
Petrem Hájkem na Protiproudu, najdete zde.  V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-
Skála na TV Bureš zde.  Je sobota 13. duben 2024, 05.56 ráno. Mějte se krásně a děkuji
za Vaši pomoc i pozornost.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

https://www.youtube.com/watch?v=QrCsL4LVj1k
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vojensk%C3%A1_politick%C3%A1_akademie_Klementa_Gottwalda
https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns
https://www.youtube.com/watch?v=GuxdJ9VA1cY

